

ΟΙ ΚΑΤΟΙΚΟΙ ΤΗΣ ΧΙΡΟΣΙΜΑ ΖΟΥΝ ΥΠΟ ΤΟΝ ΕΦΙΑΛΤΗΝ ΑΚΟΜΗ ΤΗΣ ΡΑΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

ΠΑΡΙΣΙ, 1 Ιουλίου. Μία Ιαπωνική αντιπροσωπεία, με επικεφαλής δύο άτομους επισημνόμενους, δόκτορα Φράνκ και δόκτορα Φουκισίμα, επισκέπτεται τις εγκαταστάσεις της Δυτικής Ευρώπης, για να εξηγήσουν τις παρατηρήσεις και τα συμπεράσματά τους αναφορικά με την ατομική ενέργεια, που επεξεργάζεται η Χιροσίμα και στο Ναγκασάκι.

Ο δόκτωρ Φουκισίμα, που θεωρείται στη χώρα του, ως αθώο στην ζητήματα της πυρηνικής φυσικής, έδωσε σε Γάλλο δημοσιογράφο, ένδιαφέροντα συνεντεύξεις, τα κύρια σημεία της οποίας έχουν ως εξής: —Είναι γεγονός ότι οι ατομικές βόμβες που εφευρέθησαν στη Χιροσίμα και στο Ναγκασάκι, εξακολουθούν να σκοτώνουν άσπληνη και σήμερον κόσμο, 15 εδωκλήρα χρόνια από τότε;

—Εγώ μερικά άτομα, που έχουν προσβληθεί από ραδιενέργεια και είναι απαραίτητο να τους παρέχουμε κάθε τόσο ιατρική περίθαλψη. Ένα ποσοστό 30 ομο δαν επιτυχώς, και να συνέλθω από την δουλειά και υποκύπτει στο μαιράο. Άλλα 70 ομο θεραπεύονται, όχι όμως πλήρως, διότι δεν είναι δυνατόν να γίνουν έντελως καλά, αφού δεν υπάρχει φάρμακο εναντίον της ραδιενέργειας.

—Τα πειράματα που έγιναν στην Βιρτζίνια, είχαν προσημασιότητα τους Ιάπωνες. Οι φόβοι των είναι δικαιολογημένοι; —Μάλιστα. Μετά την έκρηξη της υδρογόνικης βόμβας την 1η Μαρτίου 1954 οι φεβράδες της χώρας μας είναι πανικόβλητοι. Ένας από αυτούς, ο Κουραγιέμα, ηλικίας 37 ετών, απέθανε από την ραδιενέργεια. Είκοσι δύο άτομα του σκάφους «Φουκούμαρ» χρειάστη να νοσηλευθούν στο νοσοκομείο για να γλυτώσουν από τον κίνδυνο.

NEA ΚΛΙΝΙΚΗ ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ-ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ-ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΚΗ Η "ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ" ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΔΑΣΚΑΛΟΘΑΝΑΣΗ ΜΑΙΕΥΤΡΟΣ-ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΥ-ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΥ

Ο Ιατρός κ. ΠΟΛΥΧΡΟΝΗΣ ΚΟΥΒΑΡΑΣ ΝΕΥΡΟΛΟΓΟΣ - ΨΥΧΙΑΤΡΟΣ

ΚΛΙΝΙΚΗ ΟΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΙΚΗ Γ. ΤΣΑΧΙΩΤΗ

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ ΑΠΟ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΕΠΟΧΗΣ Η ΧΕΙΡΑΦΕΤΗΜΕΝΗ ΓΥΝΑΙΚΑ

Ποιάς μπορεί σήμερα να ισχυρισθώ επίμονα ότι πρέπει η γυναίκα να κλεισθεί στην κουζίνα; Στις κουζίνα θα είναι η Βορβός, η υπηρέτρια. Η κυρία θα βγει έξω. Έξω από το σπίτι είναι σήμερα η δουλειά της. Χίλιες δύο δουλειές την περιμένουν έξω. Μπορεί λοιπόν να κερφή στο εξωσπυτικό αυτό προσκλητήριο η χειραφετημένη γυναίκα;

Να το σημειωμένο απαιτητικό ερώτημα. Μήπως μπορούμε να το παραθεωρήσουμε και να μη το δώσουμε μια εμπειριστάμενη απάντηση; Ναι, όφειλομε ν' απαντήσουμε. Δεν αποκλείουμε και την εξωοικιακή προσφορά της γυναίκας. Αντίθετα μάλιστα την θέλουμε κι έξω. Αφού τακτοποίηση τα του «οίκου της» τον ύπολοπο χρόνο, την ύπολοπο μέλη δυναμικότητα της να την διαθέσει σε άλλες σύγχρονες κοινωνικές δραστηριότητες. Να, θέλουμε τη γυναίκα χειραφετημένη. Δεν την θέλουμε στον γυναικωνίτη και στη κουζίνα μόνον.

Πού όμως; πώς θα δράσει η χειραφετημένη γυναίκα; Νά το αξιοπροσέκτο ερώτημα και όχι το πρώτο; Η χειραφετημένη σύγχρονη γυναίκα! Αλήθεια, πολλά περσιπροσάρα γυναικείας υπηρέσιες άνοιγονται σήμερα. Ένα άπ' αυτά είναι και το όφρανο τροφείο.

Παιδιά χωρίς γονείς. Παιδιά που δεν έχωρσαν την οικογενειακή θαλαπνή, την μητρική στοργή και την αύριανή προστασία δέν την βλεπούμε δέν απάλλωτα με μαριμαρία χελλη τους. Το στομαχάκι τους πόλλο λίγες φορές το αίσθηθάνηκα γεμισμένο. Σπιτικό με θερμάστορα και κατσαρόλα δέν έχωρσαν.

ΑΝΕΚΑΛΥΦΘΗ ΝΕΟΝ ΑΝΤΙΒΙΩΤΙΚΟΝ ΠΟΛΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΝ ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ. Ένα νέον αντιβιοτικό είναι άποτελεσματικόν εναντίον 550 διαφορετικών τύπων μολύνσεων, συμφορών προς την έταιρείααν κατασκευής του, Έργαστήρια Κέντερλε. Το φάρμακον αυτό—ντεβουλχλωροτρετρακιλλίνη ή ντεκλωμυκίνη—έδοκιμάσθη επί 5.155 μολυσματικών καταστάσεων με εύνοϊκά άποτελέσματα 86οιο. Το αντιβιοτικόν αυτό είναι ιδιαίτερα άποτελεσματικόν επί άναπνευστικών μολύνσεων, μολύνσεων τών ότων και τού μαστοειδούς, άροδισίων, όδλων και όδόντων και πεπτικώ συστήματος.

Η ΧΕΙΡΑΦΕΤΗΜΕΝΗ ΓΥΝΑΙΚΑ Η ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ ΚΑΙ ΟΙ ΡΩΣΟΙ

ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΙΚΗ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ ΤΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΗΘΝΩ. ΕΘΝΩΝ ΟΙ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ ΚΑΙ ΟΙ ΡΩΣΟΙ

ΦΟΒΟΥΜΕΝΟΣ ΠΡΟΦΑΝΩΣ ΤΗΝ ΤΥΧΗΝ ΤΩΝ ΟΜΟΙΩΔΕΤΩΝ ΤΟΥ ΕΠΙΔΙΩΚΕΙ ΝΑ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ ΟΜΑΛΩΣ Ο ΙΣΠΑΝΟΣ ΔΙΚΤΑΤΩΡ Η ΙΣΠΑΝΙΑ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟΜΕΜΟΝΩΜΕΝΗ

ΜΑΔΡΙΤΗ. Η επίσκεψη του Λόρδου Χιούμ, του Άγγλου υπουργού των Έξωτερικών, εις την Πορτογαλίαν και την Ισπανίαν, έστρεψε την προσοχή της Ευρωπαϊκής Κοινής Γνώμης προς ένα ληθμονημένο τμήμα της: την Ίβηρική Χερσόνησον. Καί αν οί Άγγλοι Έργατικώι επέκριναν την πρωτοβουλία τών Συντηρητικών να άνασυνδύσουν τις σχέσεις της Άγγλιας με το καθεστώς τού Φράνκο, οί Ισπανοί έδωσαν με άνακούφιον την έπιστολήν αυτήν, που πραγματοποιείται εις μίαν κρίσιμον περίοδον της νεωτέρας Ιστορίας τών.

Το καθεστώς τού Φράνκο, 25 χρόνων μετά την εγκαθίστασίν της, δέν έχει όποση ουσιαδέως μεταβολή. Στριζεται πάντοτε εις την όποστηρίξιν τού στρατού, της Έκκλησίας και της οικονομικής άνωτέρας τάξεως. Είναι αλήθεια ότι και μεταό των τάξεων αυτών άκούγονται πόλλοι έπισκεψίαι κατά τού καθεστώτος. Άλλ' όταν ή σύζτησις φθάση εις τού σημείου της άνατροπής τού Φράνκο ό λαοί διατάσσου: όχι για τις συνέπειες άλλας, γιατί δέν γνωρίζουν τί θα συμβή μετά τού στέουσιν ότι μετά την δικτατορία ή Ισπανία θα προχωρήση προς την Βασιλείαν, κανείς δέν νομίζει—ούτε και αύτός ο Φράνκο, Ισός—πως θα γίνη ή μεταβίβασις τών έξουσιών.

Το πρόβλημα της διαδοχής είναι πάντοτε ή άχλήλεως πέσις όλων τών δικτατοριών. Ακόμη πιο σοβαρό, εν τούτοις, είναι το πρόβλημα τού πολιτικού κενού, τού έδημοιούργησε ή κατάπτειξ καθε μόρφης πολιτικής δραστηριότητας. Οί έλάχιστοι δρώντες Δικτακρατικοί ύποστηρίζου δτι έκείνοι, που έπαιρούνται είναι οι κομμουνιστοί, ό όποιοι όχι μόνον προπάνον παρώνος, άλλα και προαναγγέλλουσι την μαριετικών ιδεολογίαν των, προσφέρου μίαν πραγματικών άσιν εις την διασώσισιν ή δια πολιτικών δραστηριότητα νέα γενεά της Ίσπανίας.

Η μεγάλη πλειοψηφία τών Ισπανών είναι αλήθεια ότι εξακολουθεί να επιδεικνύη καταπληκτικών άδιαφορίαν και απάθειαν. Άλλά με την ίδια εύκο

ΤΑ ΕΝ ΕΞΕΛΙΞΕΙ ΕΡΓΑ ΤΟΥ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΠΟΙΑ ΘΑ ΕΚΤΕΛΕΣΘΟΥΝ ΤΟ ΘΕΡΟΣ

ΜΕ ΤΑΧΥΝ ΡΥΘΜΟΝ ΠΡΟΧΩΡΕΙ Η ΕΚΤΕΛΕΣΙΣ ΤΟΥ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ ΔΙΑ ΤΑ ΕΛΑΙΟΤΡΙΒΕΙΑ Διαθέτω έτοιμοπαράδοτες και με τιμές έκτός συναγωνισμού κλίνδρους και στρόφιγγας έλαιοτριβείων από καθαρόν και ακληρόν γρανίτην λατομείων ΜΥΚΟΝΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΩΘΕΙΑ Διαθέτει από 1ης Μαΐου 1961 κλίνας Α' Β' και Γ' θέσεως.



Chouette... Γενικά του Βιβλίου

ΜΕΛΛΟΝΥΜΦΟΙ Έπικοινωνήστε μας εις το κατάστημα μας ΒΛΑ ΣΙΟΥ Σ. ΣΠΗΛΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ, Έρμιο 64, τηλ. 34-35.

ΕΙΔΗ ΖΩΟΓΡΑΦΙΚΗΣ ΤΙΜΑΙ ΑΘΗΝΩΝ Κ. ΡΟΔΟΠΟΥΛΟΣ

ΟΙ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΙ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ ΣΚΟΥΡΑΣ και ΘΕΟΔΩΡΑ ΣΚΟΥΡΑ

ΚΑΓΙΑΦΑΣ

ΚΑΙ Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΛΕΞΙΣ της ΜΟΔΑΣ

Η ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗ ΜΟΔΑ ΤΟΥ ΥΠΟΚΑΜΙΣΟΥ 1961

ΚΛΙΝΙΚΗ ΟΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΙΚΗ ΙΩΑΝΝΟΥ ΦΛΟΓΕΡΑ